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Navod k obsluze

Honeywell

& DULEZITE BEZPECNOSTN{
POKYNY PRED

POUZITIM TOHOTO

VENTILATORU PRECTETE SI A USCHOVEJTE
TYTO BEZPECNOSTNI POKYNY P¥i
pouzivani

elektrickych spotrebicu je tieba vzdy
dodrzZovat zakladni opatreni, aby se
snizilo riziko pozaru, Urazu elektrickym
proudem a zranéni osob, véetné

nasledujicich: POUZE PRO MODELY

V USA - Tento produkt vyuziva ochranu
proti pretizeni (pojistku). Pfepalena
pojistka signalizuje pretiZzeni nebo
zkrat. Pokud se pojistka prepali, odpojte
produkt ze zasuvky. Vyménte pojistku podle
navodu k obsluze (spravna hodnota
pojistky je vyznacena na produktu) a
produkt zkontrolujte. Pokud dojde k
prepaleni ndhradni pojistky, mize

dojit ke zkratu a vyrobek by mél byt

QUIETSET®

VEZOVY VENTILATOR CELE MISTNOSTI

Rada HYF260W
Rada HYF260B
Rada HYF290B

4. Tento spotfebi¢ ma polarizovanou zastréku (jedna cepel je
Sirsi nez druha). Aby se sniZilo riziko Urazu elektrickym
proudem, je tato zastrcka urcena k zasunuti pouze
jednim zptsobem do polarizované zasuvky. Pokud zastreka
zcela nezapada do zasuvky, otocte zastrcku. Pokud stale
nepasuje, kontaktujte kvalifikovaného elektrikare.
NEPOKOUSEJTE se zrusit tento bezpe¢nostni prvek.

5. Kdyz je jakykoli spotfebi¢ pouzivan détmi nebo v jejich
blizkosti, je nutny peclivy dohled.
6. Vypnéte ventilator a odpojte jej ze zasuvky, kdyz jej

nepouZivate, pfi premistovani ventildtoru z jednoho
mista na druhé a pred cisténim.

7. Chcete-li odpojit ventilator, nejprve jednotku otocte
Vypnéte, uchopte zastrcku a vytahnéte ji ze zasuvky. Nikdy
netahejte za zastrcku za kabel.

8. S timto ventildtorem nepouzivejte prodluZovaci kabel.

9. Neprovozuijte ventilator v pfitomnosti vybusnych a/nebo
hotlavych vypard.

10. Neumistujte ventilator ani Zadné jeho ¢asti do blizkosti

otevieného ohné, vareni nebo jiného topného zafizeni.

11. Neprovozujte ventilator s podkozenou $ndrou

nebo zastr¢kou nebo pokud vyrobek nefunguje

zlikvidovan nebo vracen autorizovanému servisnimeP$trédrskis REUBRLIBIY 21188 opravé.

1. PouZivejte tento ventilator pouze tak, jak je zde popsano
manual. Jiné pouZiti se nedoporucuje, protoze mize
zpUsobit pozar, Uraz elektrickym proudem nebo zranéni

osob.

2. Tento vyrobek je uréen POUZE pro pouziti v domacnosti,
nikoli pro komer¢ni, primyslové nebo venkovni
poutZiti.

3. Pro ochranu pred trazem elektrickym proudem nepokladejte
ventilator do okna, neponofujte jednotku, zastrcku nebo

kabel do vody ani je nestfikejte tekutinami.

poskozen (viz zéruka).

12. Zabrarite kontaktu s pohyblivymi ¢astmi ventilatoru.
13. Pouziti pFislusenstvi, které neni

doporueno vyrobcem, muze byt nebezpelné.

14. Umistéte ventilator na suchy rovny povrch.

15. Nezavé3ujte ani nemontujte ventilator na sténu nebo

strop.

16. Neprovozuijte, pokud je kryt ventildtoru poskozen.

Honeywell je ochranna zndmka spole¢nosti Honeywell International Inc., pouzivana v licenci Helen of Troy Limited.
Spole¢nost Honeywell International Inc. neposkytuje Zadné prohlaseni ani zaruky tykajici se tohoto produktu.
QuietSet je registrovana ochranné znamka vlastnéna Helen of Troy Limited. 1
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17. Volné uloZeni mezi AC zésuvkou (zasuvkou) 19. Kabel ventilatoru nevedte pod koberec . MONTAZNI NAVOD
a zastrckou mlzZe zpUsobit prehiati a Nezakryvejte kabel kluznymi koberci, b&€houny

deformaci zastrcky. nebo podobnymi kryty. Nevedte kabel pod ..
Poz4dejte kvalifikovaného elektrikafe o vyménu uvolnéné nabytkem nebo spotrebicti. Kabel umistéte A. SESTAVENI ZAKLADNY
nebo opotfebované zasuvky. mimo dopravni oblasti a tam, kde o né&j nikdo

+ Odstranite 2 kFidlové Srouby ze zdkladny a odloZte je stranou. Vyrovnejte predni a zadni dil
18. Neprovozujte zadny ventilator s podkozenym nezakopne.
kabelem nebo zastrekou. Zlikvidujte jakykoli VAROVANI: Abyste sniZili riziko pozaru nebo drazu

poskozeny ventildtor, vratte ventilator prodejci,

zadkladny a jemné zatlacte, dokud dily pevné nezapadnou do sebe (obr. 3).

elektrickym proudem, nepouZivejte tento ventilator s

jinym polovodicovym ovladacim zafizenim B. ZAJISTENI VEZOVEHO VENTILATORU K ZAKLADNE

. . rychlosti, nezZ je dodané.
prozkoumani a/nebo opravé. + Na zakladné skFiné odstrarite pojistnou matici a odloZte ji stranou.

u kterého jste ventilator zakoupili, nebo si
vyzadejte povoleni k vraceni do Kaz USA, Inc. k

+ Opatrné zvednéte kryt ventilatoru (obr. 4) a protahnéte napajeci kabel stfredem zakladny.
POJISTNA BEZPECNOSTNI ZASTRCKA - POUZE PRO NAS

« Spustte kryt ventilatoru do zakladny (obr. 4), vyrovnejte zadni ¢ast ventilatoru

Tento ventilator je vybaven pojistkovou bezpecnostni zastrckou, ktera je navrzena tak, aby prerusila elektricky proud do se zadni Zasti zakladny. Jemné otacejte krytem ventilatoru, dokud nezapadne do

ventilatoru, pokud dojde k elektrické poruse. Nize naleznete dal3i informace o tom, jak spravné pouzivat ventilator a v zékladny. (obr. 5).

pripadé potreby vyménit pojistku bezpecnostni zastreky.
+ Vezméte pojistnou matici a protdhnéte napajeci kabel pojistnou matici

UZIVATELSKE SERVISNT POKYNY « Pokud vag (Obr. 4) vytaZzenim pojistné matice dovnitf zékladny (Obr. 5) nasroubujte pojistnou matici

e . - < . . - . i na skfin ventildtoru otad¢enim ve sméru hodinovych rucicek, dokud nebude zcela utazena
ventilator ztrati napéjeni a mate podezieni, Ze vyhorela pojistka na vaSem ventilatoru,

a neuslysite slysitelné cvaknuti.
uchopte zastrcku a vytahnéte ji ze zasuvky nebo jiného vystupniho zarizeni. 4 4

Neodpojujte tahem za kabel. D. ZAJISTENT SNURY UVNITR ZAKLADNY

+ Posurite kryt pojistky, umistény na horni strané zastréky, smérem k hrottim
zastrcky. (Obr. 1)

+ Opatrné poloZzte ventilator na bok a pevné zatlacte kabel do kabelu
voditka (obr. 6) podél vnitrku zakladny ventilatoru, vystupujici otvorem se zafezem (obr.

+» Opatrné vyjméte spélenou pojistku a zaklapnéte novou pojistku na misto. 6), ktery zajistuje rovnou a stabilni zakladnu pro ventiltor.

Chcete-li sniZit riziko poZaru, vyméite pojistku pouze za pojistku 2,5 A, 125 + Pro v&t3i stabilitu umistéte 2 k¥idlové Srouby do zékladny (obr. 7).

V. Uplné zavFete dvitka pojistky zasunutim zpét na misto. (obr. 2) Vyhodte
| L oL L * Vratte véZovy ventilator do vzpfimené polohy.
spalenou pojistku. Zastrcka by nyni méla byt pripravena k normalnimu

pouZiti. Poznamka: Neprovozuijte vézovy ventilator, pokud neni ve spravné, svislé

poloze.
* Abyste sniZili riziko poZaru, nevymériujte pripojenou zastrcku.

Obsahuje bezpecnostni zafizeni (pojistku), které by nemélo byt odstranéno.

Pokud je pFipojena zéstrtka poskozena, produkt zlikvidujte.

Obr. 2

+ Potrebujete-li dalsi informace o tom, jak nebo kdy vyménit pojistku v
bezpecnostni zastréce, obratte se na oddéleni vztahl se zakazniky Kaz
na nasi webové strance www.honeywellpluggedin.com/

fans nebo na telefonnim ¢isle 1-800-477-0457.
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MONTAZNI NAVOD

POKYNY K INSTALACI/VYMENE BATERIE DALKOVEHO OVLADANI

A. Odstranite kryt baterie posunutim dold ve sméru Sipky (obr. 8).

B. VloZte 2 baterie AAA do dalkového ovladace podle smérovych voditek v
zapusténych slotech. Baterie jsou sou¢asti dodavky.

C. Vratte dvirka baterie na misto posunutim nahoru proti sméru Sipky

dokud dvere nezapadnou na misto.

POZNAMKA: NESMICHEJTE STARE A NOVE BATERIE. NESMICHEJTE

ALKALICKE, STANDARDNI (UHLIKO-ZINKOVE) NEBO NABIJECT (NIKEL-KADMIOVE) BATERIE.

RADNE LIKVIDACE BATERII VIZ RECYKLATORY VE VAST OBLASTI.

PROVOZ VENTILATORU PROVOZ VENTILATORU RADY HYF260

ZAP/NYP

Ventildtor zapnete stisknutim tlacitka Napéjer(!D)
umisténého uprostfed dole na ovlddacim panelu.

OVLADANI RYCHLOSTI

Ventilator se pfi prvnim zapnuti automaticky spusti na rychlost
,Sleep”. Chcete-li zvysit nebo sniZit rychlost, opakovanym
stisknutim tlacitka Rychlosthntilétoru () zvySte Uroveri.

OSCILACE
Chcete-li aktivovat funkci Oscilace, stisknéte jednou tlacitko Oscilace ().
C{ﬁétovnym stisknutim tlacitka Oscilace funkci Oscilace vypnete.

CASOVAC Vyberte si z nastaveni 1, 2, 4 nebo 8 hodin
provedenim nasledujici

funkce: « 1 hodina: Stisknéte jednou tlaé't@
Casovace (). * 2 hodiny: Stisknéte dvakrat tlacitko

Casovace . * 4 hodiny: Stisknéte tlacitko Timer potfeti.

+ 8 hodin: Stisknéte tlacitko Timer poctvrté.

Patym stisknutim tlacitka Timer vypnete funkci Timer.

FUNKCE AUTO DIM LIGHT

1
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Model HYF260 SERIES
POUZE v KANADE

Osvétleni ovladaciho panelu se po 15 sekundach automaticky ztlumi na 50 % a po

zméné nastaveni se obnovi na 100 %.

FUNKCE DALKOVEHO OVLADANI RADY HYF260

ON/OFF

Pro zapnuti ventilatoru stiskr@ejednou tlacitko Power (). Chcete-
li ventilator vypnout, stisknéte tlacitko Napajeni podruhé.

OVLADANI RYCHLOSTI

Ventilator se pFi prvnim zapnuti automaticky spusti na rychlost
»Sleep”. Chcete-li zvysit nebo sniZit rychlost, opakovanym
stisknutim tlacitka Rychlost&ntilétoru () zvySte droven.

OSCILACE

Chcete-li aktivovat funkci Oscilace, stisknéte jednou tlacitko Oscilace ().
(fﬂétovnym stisknutim tlacitka Oscilace funkci Oscilace vypnete.

ULOZENI DALKOVEHO OVLADACE

Pokud se dalkovy ovlada¢ nepouZiva, Ize jej uloZit do zapuSténého prostoru
za ovladaci (obr. 9).

PROVOZ VENT! ORU RADY HYF290

ZAP/NYP

Obr. 9

Ventilator zapnete stisknutim tlacitka Napa’jerlﬂD) umisténého
uprostred dole na ovladacim panelu.

OVLADANI RYCHLOSTI

Ventilator se pfi prvnim zapnuti automaticky spusti na rychlost ,Sleep”.
Chcete-li zvysit nebo sniZit rychlost, opakovanym stisknutim tlacitka
Rychlost wntilatoru () zvySte Uroven.

OSCILACE

Chcete-li aktivovat funkci Oscilace, stisknéte tla¢itko Oscilace

Qwﬁ #Set

N

&

(W)

(funkce U)]ednou. Pro otoceni stisknéte znovu tlacitko Oscilace
Oscilace je vypnuta.

Model fady HYF290

CASOVAC Vyberte si z nastaveni 1, 2, 4 nebo 8 hodin
provedenim nasledujici

funkce: « 1 hodina: Stisknéte jednou tlaéft@
Casovace (). * 2 hodiny: Stisknéte dvakrat tlacitko ¢asovace .

+ 4 hodiny: Stisknéte tlacitko Timer potfeti. » 8 hodin:

Stisknéte tlacitko Timer poctvrté.

Patym stisknutim tlacitka Timer vypnete funkci Timer.

(.k)ufc.#SE“
& |

Model HY290 SERIES
POUZE v KANADE
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FUNKCE STMIVANI NOCNIHO SVETLA RADY HYF290

Pii kazdém zapnuti ventilatoru () se jas ovladaciho panelu nastavi

na 100 %.

Vyberte si z 5 nastaveni osvétleni ovladaciho panelu: « Jednim
stisknutim tlacitka Svétlo {) dosahnete jasu 75 %.

Stisknéte dvakrat tlacitko§vétlo () pro 50% jas.

Tretim stisknutim tlacitka®vétlo () dosahnete jasu 25 %. ¢

Stisknéte tla&itko Svétlo (Jjpoctvrté, aby se

nerozsvitilo. « Patym stiskiutim tlagitka Svétlo () dosahnete 100% jasu.

FUNKCE DALKOVEHO OVLADANI RADY HYF290

ON/OFF

Pro zapnuti ventilatoru stiskné@ednou tlacitko Power (). Chcete-li ventilator
vypnout, stisknéte tlacitko Napéjeni podruhé. 2 & o

OVLADANI RYCHLOSTI

Ventilator se pfi prvnim zapnuti automaticky spusti na rychlost ,Sleep”. Chcete-li
zvy3it nebo sniZit rychlost, opakovanym stisknutim tlacitka Rychlost ventilatoru (&
zvyste Uroven.

OSCILACE Chcete-
Obr. 10
li aktivovat funkci Oscilace, stisknéte jednou tlacitko Oscilace (). Opétovnym

s@knutl’m tlacitka Oscilace funkci Oscilace vypnete.

ULOZEN{ DALKOVEHO OVLADACE Pokud

se dalkovy ovladac nepouZziva, Ize jej uloZit do zapusténého prostoru za ovladaci (obr.
10).

VATELSKE SERVISNI POKYNY

CISTENT A SKLADOVANT
« Ujistéte se, Ze je ventilator vypnuty a odpojeny.
+ K jemnému otirani vnéjsiho povrchu ventilatoru pouzivejte pouze mékky hadrik. « K

¢isténi mezi mrizkami a oblasti lopatek ventildtoru doporucujeme pouZit pruzny cistic trubek

prachovou halkou, vysavatem nebo stlatenym vzduchem pro jemné odstranéni prachu.
« K ¢isténi zadni mrizky pouZijte mékky suchy hadrik.
+ NEPONORUJTE ventil4tor do vody a nikdy nedovolte, aby voda kapala do krytu motoru.
« K &isténi ventilatoru NEPOUZIVEJTE benzin, Fedidlo na barvy ani jiné chemikalie. « Pi

skladovani muzete ventilator ponechat smontovany a zakryty, aby byl chranén pred prachem. UloZte

ventildtor na chladném a suchém misté.

SPOTREBITELSKE VZTAHY

Zavolejte ndam zdarma na ¢islo: 1-800-477-0457

Dotazy nebo komentére zasilejte na
adresu: Kaz USA, Inc.

Odd. spotebitelskych vztah(

250 Turnpike Road
Southborough, MA 01772

E-mail: Consumerrelations@kaz.com Nebo
navstivte naSe webové

stranky na adrese: www.honeywellpluggedin.com/fans

Nezapomerite uvést ¢islo modelu.

POZNAMKA: V PRIPADE PROBLEMU, PROSIM, NEJPRVE KONTAKTUJTE VZTAHY SE SPOTREBITELEM NEBO SI PROSIMTE SVOU ZARUKU.
NEVRACEJTE SE NA POVODN{ MISTO NAKUPU. NEPOKOUSEJTE SE SAMI OTEVRIT SKRIN MOTORU, MUZE BY BY VAS ZPUSOB

ZANIKU ZARUKY A ZPUSOBI POSKOZENT VENTILATORU NEBO ZRANENT OSOB.

TOTO ZARIZENI (POUZE RADY HYF260 a HYF290) SPLNUJE CAST 15 PRAVIDEL FCC POZNAMKA: Toto zafizeni bylo testovano a

shledano vyhovujicim limitdm pro digitalni zafizeni t¥idy B podle ¢asti 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou navrZeny tak, aby
poskytovaly pfiméfenou ochranu pred skodlivym rusenim pfi doméci instalaci. Toto zafizeni generuje, pouzivad a mize
vyzarovat vysokofrekvenéni energii a pokud neni nainstalovano a pouzivano v souladu s pokyny, mdze zplsobovat skodlivé
ruseni radiové komunikace. Nelze v3ak zarucit, Ze pfi konkrétni instalaci k ruseni nedojde. Pokud toto zafizeni zplsobuje
Skodlivé ruseni radiového nebo televizniho prijmu, coz Ize zjistit vypnutim a zapnutim zafizeni, doporucujeme uzivateli, aby
se pokusil napravit ruseni jednim nebo vice z nasledujicich opatreni:

+ Pfeorientujte nebo premistéte pfijimaci anténu. «

ZvétSete vzdalenost mezi zafizenim a pfijimacem.

« Pripojte zafizeni do zasuvky v jiném okruhu, nez ke kterému je pripojen pfijimac. « PoZadejte o pomoc prodejce nebo
zkuseného radiotelevizniho technika.

Vezméte prosim na védomi, Ze zmény nebo Upravy tohoto produktu, které nejsou vyslovné schvaleny stranou odpovédnou za
shodu, mohou zrusit opravnéni uzivatele provozovat zafizeni.
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OMEZENA ZARUKA 1 ROK

PFed pouZitim tohoto produktu byste si méli nejprve
precist vSechny pokyny.

Odpovéd: Tato jednoletd omezend zaruka se vztahuje na
opravu nebo vyménu produktu, u kterého byla
zjiSténa zavada materidlu nebo zpracovani.

Tato zaruka se nevztahuje na Skody

zplUsobené komerénim, nevhodnym,
nepfimérenym pouzivanim nebo dodatecnym
poskozenim. Vady, které jsou dusledkem
béZného opotrebeni, nebudou v rdmci této zaruky
povaZovany za vyrobni vady. KAZ USA, INC. NEN{
ODPOVEDNA ZA NAHODNE NEBO NASLEDNE
SKODY JAKEKOLI POVAHY. JAKEKOLI
PREDPOKLADANE ZARUKY PRODEJNOSTI NEBO
VHODNOSTI PRO KONKRETNI UCEL TOHOTO
PRODUKTU JSOU OMEZENY NA DOBU TRVANI TETO
ZARUKY. N&které jurisdikce nepovoluji vylougeni
nebo omezeni ndhodnych nebo naslednych skod
nebo omezeni délky trvani predpokladané zaruky,
takze vySe uvedena omezeni nebo vylouceni se
na vas nemusi vztahovat.

Tato zaruka vam poskytuje specificka zakonna
préva a mdZete mit i dalsi prava, kterd se v
jednotlivych jurisdikcich lisi. Tato zaruka se
vztahuje pouze na plvodniho kupujiciho tohoto
produktu od plvodniho data nakupu.

B. Kaz podle svého uvazeni toto opravi nebo vyméni
vyrobek, pokud je zjisténa zadvada materidlu nebo
zpracovani. Vadny vyrobek by mél byt vracen
na misto zakoupeni v souladu se zdsadami
obchodu. Poté, b&hem zaruéni doby, mize byt
vadny vyrobek vracen Kaz.

C. Tato zaruka se nevztahuje na poskozeni vyplyvajici z

jakychkoli neopravnénych pokusl o opravu
nebo z jakéhokoli pouZiti, které neni v souladu
s ndvodem k pouZiti.

D. Vratte vadny produkt spole¢nosti Kaz, Incorporated
se struénym popisem problému. PfiloZte doklad o
nakupu a Sek na 10 USD/15,50 USD CAN nebo
penézni poukéazku za manipulaci, zpatecni
baleni a poplatky za dopravu. Uvedte prosim své
jméno, adresu a denni telefonni ¢islo. V3echny
vratky by mély mit své pridélené ¢islo opravnéni k
vraceni jasné oznacené.

Poplatky za dopravu musite zaplatit predem.
Poslat komu:

V USA:

Attn: Returns Department 1
Helen Of Troy Plaza El
Paso, TX 79912 USA

V Kanadé:
Kaz Canada, Inc.

K rukdm: Oddéleni navrat(
510 Bronte Street South

Milton, ON L9T 2X6
Kanada

Prejdéte

prosim na www.honeywellpluggedin.com/
register a zaregistrujte svij produkt v Centru
péce o zakazniky a ziskejte aktualizace informaci
o produktech a nové propagacni nabidky.

Privodce pouzivanim

Honeywell

MNINSTRUKCE
DE SECURITE
DULEZITE

LISEZ CES CONSIGNES DE

SECURITE AVANT L'EMPLOI
ET GARDEZ-LES

L'utilisation d'appareils électriques
exige |'observation de precautions
fondamentales pour réduire les risques
d'incendie, de choc électrique et de

blessures corporelles, y compris des
suivantes :

MODELES ETATSUNIENS SEULEMENT -

Cet appareil présente une protection
(tavitelné contre les surcharges. Un fusible
grillé signale une surcharge) ou un court
circuit. Jemné tavitelné orestujte, zbavte

se odévu podle ceny. Remplacer le fusible
selon les guidelines d'entretien fournies (le
caliber du fusible requis est donné sur le
produit) et vérifier I'appareil. Si le fusible de
rechange grill, un court-circuit peut en étre
la pficina ; v pfipadé, I'appareil doit étre
jeté nebo retourné a un center de

services agréé pour veriification et/ou
réparation.

1. N'employez le ventilateur que tel que décrit
dans ce manuel. Toout autre use non
conseillé pourrait entrainer incendie, choc
électrique et blessures corporelles.

QUIETSETMD
VENTILATEUR COLONNE DE PIECE

Rada HYF260W
Série HYF260B
Rada HYF290B

2. Ventilator je UNIQUEMENT destiné a l'usage
homestique et non a I'emploi komer¢ni,
industriel ou en plein air.

3. Afin de prévenir les chocs électriques, ne
placez pas le ventilateur dans une fenétre,
n'immergez ni l'appareil, ni sa fiche, ni son
cordon et ne les éclaboussez pas de liquide.
4. Cet appareil comprend une fiche polarisée
(une branche est plus velké que I'autre). Pour
réduire les risques de choc électrique, la fiche
n'enfonce que dans un sens dans les prises
polarisées. Si elle ne péneétre pas totalement
dans la prise, inversez-la. Si elle ne rentre
toujours pas, faites appel a un électricien.
NE neutralisez PAS ce dispositif de sécurité.

5. Surveillez assidGment I'appareil s'il est utilisé
par des enfants ou prés d'eux.

6. ETEIGNEZ le ventilateur et débranchez-le
entre utilisations, pour le déplacer et avant de
le nettoyer.

7. Pour le débrancher, ETEIGNEZ-le puis tenez la
fiche entre le pouce et I'index pour la tyre
hors de la prise. Ne tyrez jamais sur le cordon
d'un coup sec.

8. Ne faites pas fonctionner le ventilateur
avec une rallonge électrique.

9. Ne faites pas fonctionner le ventilateur en
présence de vapeurs explosives ou
inflammables.

10. Ne placez ni le ventilateur ni de ses piéces
prés de flammes nues ou prés d'appareils de
cuisson ou de chauffage.

11. Ne vous servez pas du ventilateur si son
cordon ou sa fiche est abimé, s'il a mal
fonctionné, a été échappé ou endommagé
d'une fagon quelconque (voyez la garantie).

Honeywell je obchodni znackou spole¢nosti Honeywell International Inc., ktera vyuZiva licenci spolecnosti Helen of Troy Limited.
Honeywell International Inc. n'efektni aucuni reprezentace nebo zaruka relativniho poméru k produktu.
QuietSet est une marque déposée propriété de Helen of Troy Limited.
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12. Evitez tout contact avec les piéces mobiles.

13. L'emploi d'accessoires non recommandés par
le fabricant peut se révéler dangereux.

14. Posez 'appareil sur une surface plane et seche.

15. N'accrochez pas le ventilateur au mur ou au
plafond.

16. Ne vous en servez pas si le boitier est abimé.

17. Une fiche mal assujettie dans la prize de
courant peut surchauffer et se déformer.
PoZadavek na vyménu elektrické energie za
béZné pouziti.

18. Ne pas faire fonctionner un ventilateur

dont le cordon ou la fiche est endommagé.

Mettre tout ventilateur abimé au rebut, le
retourner au lieu d'achat ou demander

Autorizace zmocnénce ve
spolecnosti Kaz USA, Inc.

19. Ne pas acheminer le cordon sous de la
moketa. Ne pas le recouvrir de carpettes,
tapis de koridor nebo revétement de sol
de ce zanru. Ne pas passer le cordon
sous des meubles ou des appareils. De
plus, I'éloigner du pasaz afin qu'il ne
risque pas de faire trébucher.

AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque

d'incendie ou de choc électrique, ne faites pas

fonctionner le ventilateur avec une
commande de vitesse transistorisée autre que

celle qui est fournie.

FICHE DE SECURITE AVEC FUSIBLE - ETATS-UNIS SEULEMENT

Ce ventilateur comprend une fiche de securité avec fussible concue pour couper le courant
au ventilateur en cas de défaillance électrique. Voyez, ci-dessous, komentar utiliser repairement
le ventilateur et remplacer le fusible de la fiche de sécurité, si necessaire.

POKYNY D'ENTRETIEN DESTINEES A L'UTILISATEUR - Si votre

ventilateur a moins de puissance et que vous soupconnez que le fusible
sur votre ventilateur ait sauté, saisissez la fiche et pensionz-la de la
prize ou de tout autre dispositif. Ne débranchez pas I'appareil en

tirant sur le cordon.

« Faites glisser le couvercle du fusible, situé sur le dessus de la fiche,

vers les broches de la fiche. (Obr. 1)

* Retirez soigneusement le fusible grillé et insérez un nouveau fusible.
Pour réduire le risque d'incendie, neni nahrazen tavitelnym
tavitelnym proudem 2,5 A, 125 voltl. Fermez complétement la porte
du fusible en la faisant glisser. (obr. 2) Jetez le fusible grillé. La
fiche devrait maintenant étre préte pour un use normal.

* Pour réduire le risque d'incendie, ne remplacez pas la fiche de

branchement. Contient un dispositif de sécurité (tavitelné) qu'il Obr. 2 ‘\

ne faut pas enlever. Jetez I'appareil si la fiche de branchement

est endommagée.

« S'il vous faut de plus amples renzeignements en ce qui starosti le
Remplacement du fusible de la fiche de securité, veuillez communiquer
as le Service a la clientéle de Kaz, visit notre site web au
www.honeywellpluggedin.com/fans nebo appeler le 1-800-477-0457.
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NAVOD K MONTAZI

A. ASSEMBLAGE DE LA BASE

* Enlevez 2 vis de fixation de la base et mettez-les de c6té. Alignez
les pieces de I'avant et de l'arriére de la base et poussez doucement
jusqu'a ce qu'elles s'enclenchent solidement ensemble (obr. 3).

B. FIXER LE VENTILATEUR TOUR A LA BASE
+ A la base du boitier, enlevez le verrou de blocage et mettez-le de coté.

* Soulevez prudemment le boitier du ventilateur (obr. 4) et placez le
cordon d'alimentation dans le center de la base.

* Abaissez le boitier du ventilateur dans la base (obr. 4), alignez l'arriére
du ventilateur avec l'arriére de la base. Faites tourner [égérement le
boitier du ventilateur jusqu'a ce qu'il repose dans la base (obr. 5).

* Prenez |'écrou de blocage et placez le cordon d'alimentation dans le
verrou de blocage (obr. 4) faisant remonter le verrou a l'intérieur de
la base, (obr. 5) vissez I'écrou de blocage dans le boitier du ventilateur
en tournant dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce qu'il
soit bien serré et que vous entendiez le son d'un cliquet.

D. FIXER LE CORDON A L'INTERIEUR DE LA BASE

* Placez doucement le ventilateur de c6té, en pressant le cordon
solidement dans les guides du cordon (obr. 6) le long de l'intérieur de
la base du ventilateur, en le faisant sortir par I'ouverture a encoches

(obr. 6) en vous assurant que la base soit plate et stable pour le
ventilator.

* Placez 2 vis de fixation dans la base pour accroitre la stabilité (obr. 7).
* Replacez le ventilateur tour en position vertical.

Pozndmka: Ne faites pas fonctionner le ventilateur tour a moins qu'il
soit en position verticale appropriée.
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NAVOD K MONTAZI

MISE EN PLACE DES PILES DE LA TELECOMMANDE/NAVOD
DE NAHRADA

A. Faites glisser le volet du compartiment des piles dans le sens de la
fleche (obr. 8).

B. Placez 2 piles AAA tel que I'indiquent les guides directionnels des
rainures. Les piles sont fournies.

C. Faites coulisser le volet du compartiment dans le sens inverse de
la fleche jusqu'a ce qu'il s'assujettisse fermement.

POZNAMKY: NE MELANGEZ NI DES PILES POUZITI A NEUVES NI DES PILES ALCALINES, STANDARD (KARBON-
ZINC) A NABIJENT (NIKEL-CADMIUM).

RENSEIGNEZ-VOUS QUANT A L'ELIMINATION DES PILES AUPRES DES RECYCLEURS DE VOTRE REGION.

MODE D'EMPLOI DU VENTILATEUR DE LA SERIE HYF260

MARCHE ET ARRET

Pour mettre le ventilateur en marche, appuyez sur la touche
d'alimentation () ﬁD bas du tableau de commande. |

(.t}w;: "‘IS‘.,.‘

COMMANDE DE VITESSE

Automatique ventilateur démarre au réglage «Sommeil». —
Nalijte augmenter nebo zpomalte rychlost, stisknéte a dotknéte se

rychlosti ventilaé( ) a opakujte tahy. !

) ey

- 1
(o) \ (o)
OSCILATION o) ( ‘i' ) (®)

8

4
Pressez la touche d'oscillation () un@fois pour activer

Co)
. . Y . s . \ ]
I'oscillation, une deuxieme fois pour la désactiver. \9/

Model série HYF260

MINUTERIE
Peut étre réglée a 1, 2, 4 nebo 8 hodin a agissant comme suit : )
Wuietdet
* 1 hodina: stisknéte a dotknéte se minutl@ ) une fois s

* 2 hodiny : stisknéte tlacitko minutky deux fois * 4

hodiny : stisknéte tlacitko minutky trois fois = .
+ 8 hodin: stisknéte la touche minutrie quatre fois - .
¢
Pressez la touche minuterie une cinquieme fois pour mettre la _' .
minuterie hors fonction. N AN
i (:D \{'/' @)
VARIATEUR AUTOMATIQUE DE L'ECLAIRAGE Le —~ ¢
[0
voyant du panneau de commande s'atténue automatiquement a 50 % \Q/
d'intensité po 15 sekundéch a stale a 100 % d'intensité lorsque les Model série HYF260 z
réglages bez zmén. CANADA SEULEMENT

EMPLOI DE LA TELECOMMANDE DE LA SERIE HYF260

MARCHE ET ARRET

Pressez la touche d'alimentation () ﬁ_'ae fois pour mettre le
ventilateur en marche, une deuxiéme fois pour I'éteindre.

COMMANDE DE VITESSE

Automatique ventilateur démarre au réglage
«Sommeil». Pour augmenter ou réduire la vitesse, pressez
la touche de vitesse du ventilateur ()&eup sur coup.

OSCILATION

Pressez la touche d'oscillation () yfe fois pour activer I'oscillation,
une deuxieme fois pour la désactiver.

RANGEMENT DE LA TELECOMMANDE

Lorsqu'elle ne sert pas, la télécommande peut étre rangée dans
le renfoncement, derriére les commandes (obr. 9).

\\N’IQ"d

Obr.9

MODE D'EMPLOI DU VENTILATEUR DE LA SERIE HYF290

MARCHE ET ARRET

Pour mettre le ventilateur en marche, appuyez sur la touche
d'alimentation () 81! bas du tableau de commande.

COMMANDE DE VITESSE

Automatique ventilateur démarre au réglage «Sommeil».
Nalijte augmenter nebo zpomalte rychlost, stisknéte a dotknéte
se rychlosti ventilace () a&pakujte tahy.

OSCILATION

Pressez la touche d'oscillation () uneXois pour activer
I'oscillation, une deuxieme fois pour la désactiver.

MINUTERIE
Peut étre réglée a 1, 2, 4 nebo 8 hodin a agissant comme suit :
+ 1 hodina : stisknéte tla¢itko minutky () R fois + 2
hodiny : stisknéte tlacitko minutky dvou
* 4 hodiny : stisknéte la touche minuterie trois fois « 8
hodin : stisknéte la touche minutrie quatre fois

Pressez la touche minuterie une cinquieme fois pour
mettre la minuterie hors fonction.

(.Jw}z .LSE =K

Model série HYF290

QuictSet

= |
- —
S |
Py % .2
(D) @,
St "
8
I‘V‘U_)‘i

Model série HYF260 z
CANADA SEULEMENT
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SERIE HYF290 FUNCTION DE VARIATEUR D'ECLAIRAGE DE NUIT

Chaque fois que le ventilateur est mis en marche (Dle voyant du panneau de commande est
réglé a 100 % d'intensité.

Choisissez parmi 5 réglages pour I'éclairage du panneau de commande, selon votre préférence :

* Appuyez sur le bouton d'éclairage () ugfe fois pour 75 % d'intensité.
Appuyez sur le bouton d'éclairage () deig fois pour 50 % d'intensité.
Appuyez sur le bouton d'éclairage () urigrtroisiéme fois pour 25 % d'intensité. «

Appuyez sur le bouton d'éclairage () ungquatriéme fois pour qu'il n'y ait pas d'éclairage.

Appuyez sur le bouton d'éclairage () urig-cinquiéme fois pour 100 % d'intensité.

EMPLOI DE LA TELECOMMANDE DE LA SERIE HYF290

MARCHE ET ARRET

Pressez la touche d'alimentation () (he fois pour mettre le
ventilateur en marche, une deuxieme fois pour |'éteindre. y & ©

COMMANDE DE VITESSE

Automatique ventilateur démarre au réglage

«Sommeil». Pour augmenter ou réduire la vitesse, pressez la touche
de vitesse du ventilateur ( &) coup sur coup.

OSCILATION Obr. 10

Pressez la touche d'oscillation () @re fois pour activer 'oscillation,
une deuxiéme fois pour la désactiver.

RANGEMENT DE LA TELECOMMANDE

Lorsqu'elle ne sert pas, la télécommande peut étre rangée dans
le renfoncement, derriére les commandes (obr. 10).

POKYNY D'ENTRETIEN DESTINEES A L'UTILISATEUR

ENTRETIEN ET ROZSAH

+ Assurez-vous que le ventilateur soit éteint et débranché.
+ Essuyez délicatement les surface extérieures avec un linge doux. *

Dépoussiérez entre les grilles et I'hélice s nettoie-pipe, un plumeau flexibilné, un aspirateur or de l'air
compprimé.

* Nettoyez la grille arriére avec un linge doux sec. *
N'immergez JAMAIS le ventilateur et veillez a ce qu'il ne dégoutte pas d'eau dans le logement du moteur. *
N'employez PAS d'essence, de diluant ou d'autres produits chimiques pour le nettoyage. * Vous

pouvez ranger le ventilateur sans le démonter ; couvrez-le afiin qu'il ne s'empoussiére pas.
Rangez-le dans un endroit fris et sec.

SERVIS A LA CLIENTELE

Envoyez vos klade otdzky nebo komentére:

Kaz USA, Inc.

Odd. spotfebitelskych vztahl

250 Turnpike Road

Southborough, MA 01772, Etats-Unis

Appelez sans frais au 1-800-477-0457
Courriellez : Consumerrelations@kaz.com Ou
visitez notre site Web au :
www.honeywellpluggedin.com/fans

Veuillez préciser le numéro de modeléle.

POZNAMKA: EN CAS DE PROBLEME, COMMUNIQUEZ D'ABORD AVEC LE SERVICE A LA CLIENTELE OU CONSULTEZ LA
GARANTIE. NE RETOURNEZ PAS L'APPAREIL AU LIEU D'ACHAT. N'ESSAYEZ PAS D'OUVRIR LE LOGEMENT DU MOTEUR

VOUS-MEME, SOUS PEINE DE RISQUER L'ANNULATION DE LA GARANTIE, L'ENDOMMAGEMENT DU VENTILATEUR
OU DES BLESSURES CORPORELLES.

CET APPAREIL (SERIES HYF260 a HYF290 SEULEMENT) EST CONFORME A LA SECTION 15 DES
REGLEMENTS DE LA FCC

POZNAMKA: Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites pour des appareils numériques de
classe B, selon la section 15 des réglements de la FCC. Ces limites sont congues pour procurer une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet appareil produit, use

et peut émettre de I'énergie radio and, it n'est pas installé and use conformément aux Pokyny, peut

reason des nuisibles aux communications radio. Toutefois, il n'y a pas de garantie qu'aucune interférence ne
se produira dans une installation particuliére. Oblecenti je zplisobeno rusivymi rusivymi vlivy na recepci radia
nebo televize, pokud je po3kozeno a brano se v obleceni, pouZiva se k opravé ruseni rusivych vlivl:

* Réorientez ou relocalisez I'antenne de réception. ¢
Augmentez la distance séparant I'appareil du récepteur. ¢

Branchez |'appareil dans une prize électrique sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur
est branché.

+ Consultez le détaillant ou un technicien radio TV d'expérience pour obtenir de l'aide.

Povsimnéte si zmén nebo Uprav, které jsou urceny k tomu, aby byl vyrobek schvélen pro vyjadreni souhlasu
strany, ktera je odpovédna za konformitu nalézaciho prstence autorizace uzitkového fonctionner I'équipement.
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GARANTIE LIMITEE DE 1 AN

Priere de lire toutes les instrukce avant de tenter

d'utiliser ce produit.

A. Cette garantie limitée de 1 a 'nasivka a la
réparation nebo au ndhrada za dulezity
produkt od vice de matiére nebo de main
d'ceuvre. Cette garantie ne s'applique pas aux
dégats découlant d'un use commercial,
abusif ou déraisonnable, ni aux dégats
supplémentaires. Les défaillances résultant
de I'usure normale ne sont pas considérées

D. Retourner tout produit défectueux a

Kaz USA, Inc., accompagné d'une bréve
description du probleme. Zahrrite pfedbéznou
platbu a Sek nebo prikaz k odeslani

10,00 $ US/15,50 $ MUZETE nalit frais de
manutention, d'emballage de retour et
d'expédition. Le numéro d'autorisation
assigné doit étre clairement indiqué sur tous
les retours. Priere d'indiquer nom, adresse et
numéro de teléphone durant la journée.

Navod k pouziti

Honeywell

M\INSTRUKCE

QUIETSETMR
VENTILADOR DE TORRE

Rada HYF260W
Rada HYF260B
Rada HYF290B

3. Para proteger contra descarga eléctrica, no
coloque el ventilador en la ventana,

comme des vices de fabrication en vertu de la

présente garantie.
KAZ USA, INC. N'EST NULLEMENT
RESPONSABLE DES DOMMAGES FORTUITS OU

INDIRECTS, QUELS QU'ILS SOIENT.

Vous devez payer d'avance les frais d'expédition.

Nous vous suggérons de demander une conde
potvrzeni suivi ou de livraison.

Adresar a:

Aux Etats-Unis:

DE SEGURIDAD
DULEZITE

sumerja en agua la unidad, el enchufe o
el cable nebo rocie con liquidos.

4. Este aparato tiene un enchufe polarizado

(una pata de la clavija es mas ancha

TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE
MARCHANDE ET DE CONVENANCE

RELATIVE A CE PRODUIT A LA MEME DUREE
LIMITEE QUE LA PRESENTE GARANTIE.
Urcité regiony nemaji trvalé vylouceni

nebo omezeni nepfimych nebo nepfimych
podminek, Zddné omezeni doby platnosti a
implicitni zaruka; par conséquent, il est
possible que ces omezeni nebo vylouceni ne
s'appliquent pas dans votre cas. Cette
garantie vous confere des droits précis,
reconnus par la loi. Ces droits d'une région a
l'autre, et il est moZné que vous en

ayez d'autres. Cette garantie s'applique
uniqguement a l'acheteur initial de ce product,
a compter de la date de I'achat initial.

B. A sa discrétion, Kaz USA, Inc. réparera ou
remplacera ce produit si I'on constate qu'il

comporte un vice de matiére ou de main
d'ceuvre.

C. Cette garantie ne couvre pas les dommages

découlant des tentatives de réparation
non autorisées ou de toute utilization non

conforme au présent manuel.
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K rukdm: Oddéleni vraceni zbozi
1 Helen Of Troy Plaza

El Paso, TX 79912

USA

Au Canada:

Kaz Canada, Inc.
K rukdm: Oddéleni navrat(
510 Bronte Street South

Milton (ON) L9T 2X6
KANADA

Vsechny

informace najdete na www.honeywellpluggedin.com/
register pro spravedlivou registraci pro produkty

s « PODPORA » pro « Registrovat produkt

» a ziskat mnoZstvi renovaci a novych produktd
nabizi propagacni akce.

LEA'Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD ANTES DE UTILIZAR ESTE
VENTILADOR Cuando

utilice aparatos elektrodomésticos, debe seguir

siempre las precauciones basicas para
reducir el riesgo de incendio, descargao
eléléctas aguirica MODELOS DE EUA - Este
producto utiliza proteccion

contra sobrecarga (tavitelny). Un fusible
quemado indica una situacion de

sobrecarga o corto circuito. Sem tavitelné se

quema, desconecte el producto del
tomacorriente. Reemplace el fussible de
acuerdo and las instruucciones de servicio
(siga las marcas del producto para una
adecuada clasificacion del fusible) and
revision el producto. Si el fusible de
reemplazo se quema, puede haber un corto

circuito y el producto debe ser desechado nebo
regresado a una tienda de servicio autorizado

para revision y/o reparacion.

1. Utilice este ventilador sélo se popsat
en este manual. DalSi pouZiti no son
recomendados ya que pueden resultar
en incendio, descarga eléctrica nebo
lesiones corporales.

2. Este producto esta hecho para utilizarse
SOLO en el hogar y no para uso
komer¢ni, industrialni o en el exteriér.

que la otra). SniZeni ceny, je enchufe

fue pensado para entrar sélo en una
direccién en un tomacorriente polarizado.
Si la clavija no entra completa en el
tomacorriente, voltéelo, si aun asi no
entra, contacte a un electricista calificado.
NO intente vencer esta caracteristica de
seguridad.

5. Es necesaria supervision directa cuando este
aparato sea utilizado por o cerca de nifios.

6. APAGUE y desconecte el ventilador del
tomacorriente cuando no esté en uso,
cuando lo mueva de un lugar a otroy
cuando lo limpie.

7. Para desconectar el ventilador, primero
APAGUE la unidad, tome el enchufe y
retirelo del tomacorriente. Nunca jale el
enchufe por el kabel.

8. NEPOUZIVEJTE prodluzovaci kabel s ventilatorem.

9. Neopere el ventilador en presencia de
humos explosivos y/o inflamables.

10. No coloque el ventilador o cualquiera
de las partes cerca de flama directa,
aparatos de cocina nebo de calefaccién.

11. No opere este ventilador con el cable o
el enchufe dafiado o si el producto no
funciona correctamente, se ha caido
o dafiado en cualquier manera (vea la
garantia).

12. Evite el contacto con las partes moéviles
del ventilador.

Honeywell je registrovanou ochrannou zndamkou spolegnosti Honeywell International Inc., ktera vyuziva bajo licenci spolecnosti Helen of Troy Limited.
Spole¢nost Honeywell International Inc. neméa zadné zastoupeni nebo zaruku za respektovani a estetiku produktu.
QuietSet je registrovana ochranna zndmka spole¢nosti Helen of Troy Limited. 17
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13. El uso de accesorios no recomendados
por el fabricante puede ser peligroso. autorizaci devolucion a regrese Kaz
14. Coloque el ventilador en una superficie USA, Inc. para revision y/o
secay plana. reparacion.
15. No cuelgue ni monte el ventilador en la
pared o el techo.

16. No opere si la cubierta del ventilador esta
dafada.

17. Un falso contacto entre un tomacorriente
CA (enchufe empotrado) y el enchufe
puede causar sobrecalentamiento y
deformacion en el enchufe. Kontaktujte
elektfinu calificado para reemplazar el ADVERTENCIA: Para Reducir el Riesgo de
tomacorriente flojo nebo desgastado. Incendio o Descarga Eléctrica, No Utilice Este

18. No opere ningun ventilador con el cable o Ventilador Con Ningun Dispositivo de Control
enchufe dafiados. Deseche cualquier de Velocidad de Estado Sélido, con excepcién

ventilador dafiado, regréselo a la tienda del que se suministra.

donde fue comprado, o vyzadejte si

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

A. MONTAJE DE LA BASE

19. No pase el cable del ventilador debajo de
alfombras. Zadné cubra el cable con
tapetes, alfombrillas nebo cubiertas

podobné. No pase el cable por debajo
de muebles nebo electrodomésticos.

* Retire los 2 tornillos de la base y deje a un lado. Alinee las piezas de la base
frontalni y posterior y empuje suavemente hasta que las piezas encajen
firmemente (obr. 3).

B. ASEGURAR EL VENTILADOR DE TORRE A LA BASE
Acomode el cable lejos de las areas de
trafico y donde no pueda causar tropiezos.

* En la base de la carcasa, dlchod la tuerca de bloqueo y apartar.

* Levante cuidadosamente la carcasa del ventilador (obr. 4) y coloque el cable
de alimentacion a través del centro de la base.

* Baje la carcasa del ventilador en la base (obr. 4), alinee la parte
posterior del ventilador con la parte posterior de la base. Gire suavemente
la carcasa del ventilador hasta que se asiente en la base. Obr. 5).

* Tome la tuerca de bloqueo y pase el cable de alimentacién a través de la
tuerca de bloqueo (obr. 4) hasta llevarla hacia dentro de la base, (obr. 5)
enrosque la tuerca de bloqueo en la carcasa del favouritador de girando a

las manecillas del reloj hasta que esté bien apretada y escuche un
sonido de clic.

ENCHUFE CON FUSIBLE DE SEGURIDAD - SOLO PARA EE.UU.

Este ventilador cuenta con un enchufe con fussible de seguridad el cual esta disefiado para cortar la

Corriente eléctrica del ventilador a concurre una falla eléctrica. Por favor vea en la parte de abajo para
starosta informacién de como utilizar propiamente su ventilador y cambiar el fusible de seguridad del

enchufe, si es necesario. D. ASEGURAR EL KABEL DENTRO DE LA BASE

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO DEL USUARIO - Si su

ventilador pierde potencia y sospecha que se ha fundido el fusible de su
ventilador, sujete el enchufe y pension del tomacorriente y otro
dispositivo de salida. Z&dné odpojeni kabelu tirando del.

* Deslice la cubierta del fusible, ubicada en la parte superior del enchufe,
hacia las clavijas del enchufe. (Obr. 1)

* Retire cuidadosamente el fusible fundido y coloque un nuevo fusible
en su lugar. Para Reducir el Riesgo de Incendio, nahradte tavitelny sélo s
tavitelnym 2,5 A, 125 voltd. Cierre completamente la cubierta del fusible
deslizando nuevamente en su lugar. (obr. 2)
Deseche el tavitelné fundido. El enchufe debe estar listo pro nds normaini.

+ Para Reducir el Riesgo de Incendio, Zddnd nahrada za enchufe
proporcionado. Contiene un dispositivo de seguridad (tavitelné) que

no se debe retirar. Deseche el producto si el enchufe adjunto esta dafiado.

* Je nutné mit informace o tom, co je tfeba reemplazar el

fusible en su enchufe de seguridad, li favor contacte al Departamento de
Servicio al Consumidor de Kaz visitando noestro site web en

www.honeywellpluggedin.com/fans o puede llamar al
1-800-477-0457.
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Obr. 2

* Suavemente coloque de lado el ventilador, presione firmemente el cable
en las guias para el cable (obr. 6) a lo largo del interior de la base del ventilador,
saliendo por la abertura (obr. 6) para asegurar una base plana y estabil pro
ventilator. « Coloque 2 tornillos de

mariposa en la base para Mayor estabilidad (obr. 7). « Regrese el ventilador de
torre a supozi¢ni vertikalni.

Poznédmka: Zadny provoz ventilatoru de torre a menos que sea en su posicién
vertical correcta.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

INSTALACI BATERIAS DEL CONTROL REMOTO/
INSTRUCCIONES DE REEMPLAZO

A. Retire la tapa de las baterias deslizandola hacia abajo en la direccién de

la flecha (obr. 9).

B. Introduzca 2 baterie AAA a dalkové ovladani dalkového ovladani
acomodo dentro de las ranuras del compartimiento. Baterias zahrnuje.

Obr. 9

C. Coloque de nuevo la tapa deslizdndola hacia arriba en sentido opuesto a

la direccién de la flecha hasta que la tapa encaje en su lugar.

POZNAMKA: NO MEZCLE BATERTAS NUEVAS Y USADAS. NO MEZCLE LAS BATERIAS ALCALINAS, ESTANDAR (CARBON-ZINC)
0 DOBIJENI (NIQUEL-CADMIO). NAVSTIVTE LOS SITIOS DE RECICLAJE EN SU AREA PARA UN DESECHO APROPIADO DE
LAS BATERIAS.

ORU PROVOZ VENTILATORU RADY HYF260

ENCENDIDO/APAGADO

Para encender el ventildtor, presione el botén de Encendido () ('J
ubicado en el el el el el el el centro de la parte inferior del de control.

CONTROL DE VELOCIDAD

Ventilator se spousti automaticky a rychle ,Sleep” je spustén
podle zakladniho nastaveni. Para ajustar la velocidad hacia
arriba o hacia abajo, presione el botén de Velocidad del
Ventilador () repetitivamente @ra aumentar el nivel.

OSCILACION
Para activar la caracteristica de Oscilacion, presione una
el botén de Oscilacién ).

(Presione el botén de Oscilacién de nuevo para apagar la
caracteristica de Oscilacion.

TEMPORIZADOR

Escoja entre los ajustes de 1, 2, 4 u 8 horas realizando la
siguiente funcion:

* 1 hora: Presione una vez el botén del Temporizador (). * @

hory: Presione dos veces el botén del Temporizador. « 4 hory:

Presione tres veces el botén del Temporizador. « 8 hor:
Presione cuatro veces el botén del Temporizador.

Presione el botén del Temporizador cinco veces para apagar
esta caracteristica.

CARACTERISTICA DE ATENUACION DE LUZ AUTOMATICA

Model Fady HYF260

'(ﬂmu"i‘ t

— /" 1 2
© @ @
®

Model fady HYF260
SOLO en KANADA

Svételny panel automatického ovladani je Fizen 50% brillo después de 15 segundos a reanuda al 100%

brillo cuando se cambian los ajustes.
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DALKOVE OVLADANI PROVOZU RADY HYF260

ENCENDIDO/APAGADO

Presione el botén de Encendido () «Ba vez para encender el
ventilador. Presione el botén de Encendido una segunda vez pro
apagar el ventilator.

CONTROL DE VELOCIDAD

Ventilator se spousti automa- tickym zplsobem ve velocidadu “Dormir”
je nastaven na zakladé zékladniho vez. Para ajustar la velocidad hacia
arriba o hacia abajo, presione el botén de Velocidad del Ventilador ()
répetitivamente para aumentar el nivel.

OSCILACION

Para activar la caracteristica de Oscilacién, presione una vez el botén de
Oscilacion (). Prdgione el botén de Oscilacién de nuevo para apagar

la caracteristica de Oscilacion.

ALMACENAJE DEL CONTROL REMOTO
Cuando no esté en uso, el control remoto puede ser almacenado
en el hueco ubicado detras de los controles (obr. 9).

OPERACION DEL VENTILADOR RADY HYF290

Obr. 9

ENCENDIDO/APAGADO

Para encender el ventilator, presione el botén de Encendido () (D
ubicado en el el el el el el el centro de la parte inferior del de control.

CONTROL DE VELOCIDAD

Ventilator se spousti automaticky a rychle ,Sleep” je spustén
podle zakladniho nastaveni. Para ajustar la velocidad hacia
arriba o hacia abajo, presione el botén de Velocidad del
Ventilador () repetitivamente ;ﬁra aumentar el nivel.

QuietSet

o [

[ |

wer [

[ |

4;‘ t .
o) (&) (o)

()

OSCILACION
Para activar la caracteristica de Oscilacion, presione una

Model fady HYF290

vez el boton de Oscilacion (). €J

Presione el boton de Oscilacién de nuevo para apagar la
caracteristica de Oscilacién.

TEMPORIZADOR

Escoja entre los ajustes de 1, 2, 4 u 8 horas realizando la
siguiente funcion:
* 1 hora: Presione una vez el botén del Temporizador (). ¢ O

hory: Presione dos veces el botén del Temporizador. « 4 hory:

Presione tres veces el botén del Temporizador. * 8 hor:

Presione cuatro veces el botén del Temporizador.

L;_)cut #Set

@

Ol

= 8

(W)

Presione el botén del Temporizador cinco veces para apagar
esta caracteristica.

Model §érie HY290 )
SOLO en KANADA
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CARACTERISTICA DE ATENUACION DE LUZ NOCTURNA SERIE HYF290

Cada vez que el ventilador esté encendido (€D luz del panel de control se establecerd en el el 100%
de brillo.

Elija entre los 5 Uprav pro preferenci osvétleni ovladaciho panelu: « Presione el

botén de Luz () una vez para &F75% de brillo. « Presione el

botdn de Luz () dos veces pargjel 50% de brillo. « Presione el

botén de Luz () una tercera vég para el el 25% de brillo. * Presione el

botén de Luz () por cuarta vei}ara no tener luz. * Presione el

botén de Luz () cinco veces pé@‘a el 100% de brillo.

VE OVLADANI PROVOZU RADY HYF290

ENCENDIDO/APAGADO

Presione el botén de Encendido () (lbna vez para encender el
ventilador. Presione el botén de Encendido una segunda vez pro ' nd ©
apagar el ventilator. >

CONTROL DE VELOCIDAD

Ventilator se spousti automa- tickym zptsobem ve velocidadu “Dormir”
je nastaven na zakladé zakladniho vez. Para ajustar la velocidad hacia
arriba o hacia abajo, presione el boton de Velocidad del Ventilador
($wepetitivamente para aumentar el nivel.

Obr. 10
OSCILACION

Para activar la caracteristica de Oscilacion, presione una vez el botén
de Oscilacion (){Presione el botén de Oscilacion de nuevo para s
apagar la caracteristica de Oscilacién.

ALMACENAJE DEL CONTROL REMOTO
Cuando no esté en uso, el control remoto puede ser almacenado
en el hueco ubicado detras de los controles (obr. 10).

USUARIO LAS INSTRUCCIONES DE SERVICIO

LIMPIEZA'Y ALMACENAJE

+ Aseglrese que el ventilador esté apagado y desconectado. ¢
Utilice solo un pano suave para limpiar con cuidado las povrchni exteriéres del ventilador. « Para

limpiar entre las rejillas y el 4rea de las aspas del ventilador, doporu¢ené pouZiti un limpiador de pipas,
sacudidor flexibilni, aspiradora o aire comprimido para remover con cuidado el polvo. * Para

limpiar las rejillas posteriors utilice un pafio suave y seco. * NO

sumerja en agua el ventilador y nunca permita que gotee agua dentro de la cubierta del motor. « ZADNY

uzitkovy benzin, rozpoustédlo pro dal3i ¢isténi pro prusvitné a vétraci jednotky. « Para

almacenar, puede dejar el ventilador ensamblado y cubierto para protegerlo del polvo. Aimacene
el ventilador en un lugar fresco y seco.
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SERVIS AL SPOTREBITEL

Correos electronics, preguntas a conmentarios a:

Kaz USA, Inc.

0Odd. spotFebitelskych vztahl
250 Turnpike Road
Southborough, MA 01772

Lame lada gratuita al: 1-800-477-0457
Correo Electrénico: Consumerrelations@kaz.com

Navstivte novou webovou
stranku: www.honeywellpluggedin.com/fans

Popfipadé se specifikuje ¢islo modelu.

POZNAMKA: PROBLEMY SI TIENE, KONTAKTUJTE PRIMERO EL DEPARTAMENTO DE RELACIONES PUBLICAS O REVISE

SU GARANTIA. NO REGRESE AL LUGAR DE ORIGEN DE COMPRA. NO INTENTE ABRIR EL OTOR USTED MISMO, HACER
ESTO PUEDE INVALIDAR SU GARANTIA Y CAUSAR DANO AL VENTILADOR OA USTED MISMO.

ESTE DISPOSITIVO (SOLO LAS SERIES HYF260 a HYF290) CUMPLEN CON LA PARTE 15 DE LAS
NORMAS FCC

POZNAMKA: Je mo7né, 7e se jedn4 o pravdépodobnost a omezeni pro digitalni dispozice tfidy B, podle €asti 15
reglamentu FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar proteccién razonable contra interferencia
dafiina en una instalacién residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia
y, si no instalaci y utilizado segun las instrucciones, puede causar interferencia perjudicial and comunicaciones
de radio. Sin embargo, no hay ninguna garantia de que no habra interferencias en una instalacién

en specific. Toto je zplsobeno rusenim a radiem na recepci televize, je ur¢ovéano apagando y

encendiendo el equipo, je doporuceno, aby bylo mozné opravit interferenci podle jednoho z majd rdiznych
medidas:

* Reoriente nebo reubique la antena

receptora. * Aumente la separacién entre el equipo y el

receptor. ¢ Pfipojuje se k pfislusnému okruhu rdznych typl pfipojenych receptort. « Consulte al
distribuidor o un técnico experimentado de radio TV para obtener ayuda.

Tenga en cuenta que los cambios o modifikace tohoto produktu neni schvalena expresa por la parte responsable
del cumplimiento podrian anular la autoridad del usuario de operer el equipo.
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1 ANO DE GARANTIA LIMITADA

Primero debe leer todas las instrucciones
antes de intentar usar este producto.

A. Esta garantia limitada por 1 afio aplica
para reparacién o reposicién del producto
contra defekto en materiales o mano de
obra. Esta garantia no aplica para dafios
hechos por uso comercial, abusivo nebo
no razonable nebo dafios adicionales. Defectos
que sean resultado del uso y desgaste
normal no serdn uvaZuje jako defekto bajo

esta garantia. KAZ USA, INC. NO SE HACE
ODPOVEDNE POR DANOS INCIDENTALES O

CONSECUENCIALES DE NINGUNA
NATURALEZA. CUALQUIER GARANTIA

IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD,
APTITUD/CAPACIDAD PARA UN PROPOSITO

KONKRETN{ SOBRE ESTE PRODUCTO ESTA
LIMITADA EN DURACION CON LA DURACION
DE ESTA GARANTIA. Algunas jurisdicciones

no accepten la exclusién o limitacién por dafios
incidentales o consecuenciales en cuanto a

la duracién de la garantia implicita, por lo
tanto las limitaciones o excluses anteriores
puedan no aplicar para usted . Esta garantia

le brinda derechos legales especificos, y usted
también pudiera tener otros derechos, que
varian de jurisdiccién en jurisdiccién. Esta
garantia aplica solo para el comprador original
de este producto desde la fecha original de la
compra.

B. S ohledem na, Kaz USA, Inc. opravy a kambiara
jsou vyrabény a jsou vadné a materialové a
vyrobni. Los productos defektuosos deben de
regresarse al lugar de compra de acuerdo con
las politicas de la tienda. A partir de ese
momento, mientras se encentre dentro del
Periodo de garantia, el producto defektuoso
se debe regresar Kaz USA, Inc.

'OHS
Compliant

Kaz Symbol for ROHS compliance.

Conformité
'oHS
Symbole Kaz de conformité d la directive RoHS

Compatible con

v'OoHS

Simbolo Kaz para conformidad de RoHS
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C. Esta garantia no cubre dafios por intentos de
reparacion no autorizados, o por cualquier otro

uso que no esté de acuerdo con el manual de
instrucciones.

D. Regrese defektniho produktu Kaz
USA, Inc. se stru¢nym popisem problému.
Vcetné Seku $ 10 US /15,50 CAN o penézni
poukazku pro ndklad por manejo, retornoy
envio del paquete. Por favor incluya su
nombre, direccién y teléfono de contacto
durante el dia. d'expédition. Todas las
devoluciones deben tener su numero
signado de Autorizacién de Devolucién
claramente marcado. Debe de prepagar

los cargos de envio. Enviar a:

V USA:
Attn: Returns Department
1 Helen Of Troy Plaza

El Paso, TX 79912
USA

V Kanadé:
Kaz Canada, Inc.

K rukdm: Oddéleni navratd
510 Bronte Street South

Milton, ON L9T 2X6

Navstivte prosim novou

stranku www.honeywellpluggedin.com/
register a registrujte se k produktim Bajo
Costumer Care Center a ziskate informace o

produktech, aktualizacich a novych propagacnich akcich.

Pro zodpovédnou recyklaci navstivte:
Pararecilar responsablemente, prosim navstivte:

1-800-RECYCLING=com®

www.1800recycling.com © 2015
Kaz USA, Inc.

V8echna préva vyhrazena./Tous droits réservés./Todos los derechos reservados.

P/N: 31IM2629190R0
080CT15
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KREATIVNI ODDELENI

-
kaZ SPECIFIKACE UMELECKEHO DI

Znatka: Honeywell
Kategorie: Fanousci
wose: HYF260 HYF290
Artwork Part #: 311M2629190R0 Die Line
Part #: N/A Oracle Desc. :
OM, RADA HYF260/290, ENG/SP/FR, 2015

Predmét: PFirutka pro majitele
Oblast: USIN: §

Plocha velikost: 11X V 8 MM: $50

x\V24,5555xV8

Velikost ve soteném stav

Méfitko: 1/1
Material: 70# Matny text

Pocet stran: 24
Revize: 1

Datum: 08.15
Datum vydani: 11. z&fi 15

Datum opétovného vydani: 08. fijna 15

Barvy:
Dielines (netisknout)

Zalité

Pozadavek kvality uméleckého dila a kvality
Proces objasnéni tisku uméleckych dél
Seznamte se s Eng-QS-06&02

Kaz USA, Inc.

Creative Services, 250 Turnpike Road
Southborough, 01772 MA, USA

+1 508 490 7000




